

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

EDITAL PREG N° 17 de 19 de junho de 2024

ERRATA 03

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da UFRPE no uso de suas atribuições, torna pública as correções abaixo:

Onde se lê:

LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO

CURSO	Licenciatura em Computação							
POLO	Maceió-AL							
TOTAIS	27							
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR COTAS								
AC	LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP
12	5	1	1	1	4	1	1	1

Leia-se

LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO

CURSO	Licenciatura em Computação							
POLO	Maceió-AL							
TOTAIS	36							
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR COTAS								
AC	LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP
17	7	1	1	1	6	1	1	1

04 de julho de 2024

Profa. Maria José de Sena

Reitora

Profa. Danielli Matias De Macedo Dantas

Pró-Reitora de Ensino de Graduação